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Notas de seguridad

Tebsión de servicio 115 V AC!
¡Observar la tensión para la entrada/salida!
-   La conexión deberá ser realizada únicamente por
   un técnico electricista
-   Emplear solamente en espacios secos
-   Sólo es apropiado para el montaje interior
-   Emplear  únicamente piezas originales D+H sin
   alterar

Observar la hoja de serguridad adjunta!

Utilización reglamentaria

-   Fuente de alimentación externa para
   accionamientos de ventilación
-   Apropiado para un máximo de 4 accionamientos
-   Activación mediante el pulsador de ventilación de
   115 V
-   Puede emplearse para la ventilación diaria
-   Adecuado únicamente para el montaje interior

Fuente de alimentación conmutable con cable de 
PVC de 2,5 m (98,42") (230 V) en el lado de la 
entrada y 2,5 m (98,42") de cable de silicona (24 V) 
en el lado de la salida.

Extensión de suministro

Datos técnicos
Tipo SNT2

Alimentación 115 V AC / 60 Hz, ±10%
Potencia 60 VA (total)
Salida 24 V DC / 2A 
Modo de servicio corto plazo, 20% ED
 
Carcasa Aluminio, anodizado plateado
Protección IP 50
Temperatura 0 ... +60°C (32...140°F)
Dimensión 232 x 50 x 40 mm
 (9,13"x1,97"x1,57")
UL-Referencia E302918

Recomendamos que los aparatos eléctricos, 
accesorios y embalajes sean sometidos a un 
proceso de recuperación que respete el medio 
ambiente.
Sólo para los países de la UE:
¡No arroje las herramientas eléctricas 
a la basura! Conforme a la Directriz 
Europea 2012/19/EU sobre aparatos 
eléctricos y electrónicos inservibles, 
tras su transposición en ley nacional, 
deberán acumularse por separado 
las herramientas eléctricas para ser sometidas a un 
reciclaje ecológico.

Eliminación

Mantenimiento y limpieza

La inspección y el mantenimiento deben realizarse 
conforme a las instrucciones de mantenimiento de 
D+H. Únicamente se utilizarán piezas de recambio 
originales D+H. Los trabajos de reparación serán 
realizados exclusivamente por D+H.
Elimine cualquier tipo de suciedad con un paño seco 
y suave.

2 años de garantía para todos los productos D+H 
desde la fecha de su puesta en marcha, hasta un 
máximo de 3 años de la fecha de la entrega, 
siempre que el montaje y la puesta en marcha 
hayan sido realizados por un distributor 
autorizado de D+H.

La garantía de D+H expira, en el caso de conexión 
de componentes de D+H con otros equipos o 
cuando se mezclan los productos de D+H con los 
de otros fabricantes.

Garantía

Safety notes

Operating voltage 115 V AC!
Observe voltage for in- / output
-   Connection has to be carried out only by an
   authorized electrical specialist
-   Use only in dry rooms
-   Only for inside mounting
-   Just use unchanged original D+H parts

Observe enclosed red safety slip!

Intended use

-   External power supply for ventilation drives
-   Up to 4 drives possible
-   Triggering via 115 V vent button
-   useable for daily natural ventilation
-   Only for inside mounting

Switch-power supply with 2,5 m (98,42") PVC-cable 
(115 V) input side, 2,5 m (98,42") Silicon-cable (24 V) 
output side.

Extent of supply

Technical data
Type SNT2
 

Rated voltage 115 V AC / 60 Hz, ±10%
Performance 60 VA (total)
Output 24V DC / 2A
Class of rating short time, 20% ED
 
Housing  aluminium, silver anodized
Protective system IP 50
Temp.range 0 ... +60°C (32...140°F)
Dimensions 232x50x40 mm
 (9,13"x1,97"x1,57") 
UL-File Number E302918

Inspection and maintenance has to be carried out 
according to D+H maintenance notes. Only original 
D+H spare parts may be used. Repair is to be 
carried out exclusively by D+H.
Wipe away debris or contamination with a dry, soft 
cloth.
Do not use cleaning agents or solvents.

Maintenance and cleaning

You will get 2 years guarantee for all D+H 
products from date of verified handing over of the 
system up to maximal 3 years after date of 
delivery, when mounting and starting has been 
carried out by an authorized D+H-distributor.

D+H guarantee is expired, with connection of D+H 
components with external systems or with mixing 
of D+H products with parts of other 
manufacturers.

Guarantee

Electrical devices, accessories and packaging 
should be sorted for environmental-friendly recy-
cling.
Only for EC countries:
Do not dispose electrical
devices into household waste!
According the European Guideline 
2012/19/EU for waste electrical and 
electronic equipment and its imple-
mentation into national right, electr-
cal devices that are no longer usable 
must be collected separately and disposed of in 
an environmentally correct manner.

Disposal

99.823.13 2.1/10/15 99.823.13 2.1/10/15

Declaramos bajo nuestra responsabilidad, que el 
producto descrito bajo “Datos técnicos” está en 
conformidad con las regulaciones:

2014/30/EU, 2014/35/EU

Expediente técnico en:
D+H Mechatronic AG, D-22949 Ammersbek

Dirk Dingfelder Maik Schmees
Junta directiva Apoderado, Director técnicor
12.10.2015

Declaración de conformidadDeclaration of Conformity

We declare under our sole responsibility that the 
product described under “Technical Data” is in 
conformity with the following directives:

2014/30/EU, 2014/35/EU

Technical file at:
D+H Mechatronic AG, D-22949 Ammersbek

Dirk Dingfelder Maik Schmees
Member of the Board Authorized signatory, Technical Director
12.10.2015
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4 x 0,75 mm² (0,3 square inch)
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Ne pas
intervertir L+N ! 
Raccorder PE ! 

(WH) white /  blanco
(BK) black / negro
(BN) brown / marrón
(BU) blue / azul
(YE) yellow / amarillo
(GN) green / verde 

Do not
exchange L+N!

Connect PE!

D+H Mechatronic AG
Georg-Sasse-Str. 28-32

, Germany22949 Ammersbek

: +49 239Tel.  40-605 65 
: +49Fax  40-605 65 254

E-Mail: info@dh-partner.com

www.dh-partner.com
© 2010 D+H Mechatronic AG, Ammersbek
Rights to technical modifications reserved /
Derecho reservado a modificaciones técnicas.

100 % Recycled paper / Papel reciclado

Connection / Conexión


